



Sdružení vodohospodářů České republiky Oblastní výbor Kutná Hora

VÁŽENÍ PŘÁTELÉ, DOVOLUJEME SI VÁS SRDEČNĚ POZVAT NA **XXXIV. SETKÁNÍ VODOHOSPODÁŘŮ v Kutné Hoře**

Místo konání:	Hotel U Kata Štefánikova 92 284 01 Kutná Hora	
Lokalizace GPS: mapy	49°56'58.547"N, 15°16'28.995"E https://mapy.cz/s/1xABM	
Termín konání:	14. až 15. května 2019	
Téma konference:	vodohospodářská tematika, technická řešení, životní prostředí, legislativa	
Organizátoři:	Sdružení vodohospodářů České republiky, z.s. oblast Kutná Hora	
Přednášející:	odborníci z ministerstev, státních úřadů a státních podniků, odborníci ze soukromých firem, právníci	
Účastníci:	zaměstnanci státního sektoru, samosprávy, soukromí podnikatelé z oboru ekologie a vodního hospodářství	
Počet zúčastněných:	100 posluchačů	
Možnosti prezentace:	výstavní stánek – oslovení účastníků konference grafická reklama ve studijních materiálech distribuce dodaných propagačních materiálů	
Ceny za prezentaci:	výstavní místo	4 000,- Kč
	grafická reklama	2 500,- Kč
	distribuce materiálů	1 500,- Kč
Termíny:	29.4.2019	podklady pro grafickou reklamu
	10.5.2019	doručení propagačních materiálů k distribuci
	10.5.2019	přihláška výstavního místa
Ubytování:	po přihlášení zajistíme	
Doprovodné akce:	varhanní koncert v gotickém chrámu Sv.Barbory podvečerní procházka Kutnou Horou s průvodcem společenský večer s živou hudbou exkurze	
Technické informace:	výstavka firem se koná v letní části restaurace mimo přednáškový sál (prostorové důvody); účastníci navštěvují stánky o přestávkách, procházejí kolem při cestě do hotelu na stravu a ubytování; zástupce firmy má možnost v přednáškovém sále krátce představit svoji firmu posluchačům; pokud potřebujete el. proud, vezměte si prodlužovačku; každý zástupce firmy obdrží při příchodu stravenky a volnou vstupenku na koncert; každý zástupce firmy může vyslechnout vybrané přednášky bez nároku na místo v sále při zvolení jakékoli formy propagace vyplňte přiloženou přihlášku a zašlete ji na uvedený kontakt; fakturu na zaplacení Vám zašleme po obdržení Vaší přihlášky, nebo můžete úhradu provést na místě. Aktualizovaný program konference najdete na webu našeho sdružení: http://www.vodakh.cz	
Kontakt:	Ing. Miroslav Perný ÚNS – Laboratorní služby, s.r.o. Vítězná 425, 284 03 Kutná Hora e-mail: perny@unskh.cz Mobil: 603 826 563	



Sdružení vodohospodářů České republiky Oblastní výbor Kutná Hora

Pořádáme již XXXIV. ročník známé konference pod obecným názvem „SETKÁNÍ VODOHOSPODÁŘŮ V KUTNÉ HOŘE“. Přes tento vysoký věk konference, nebo snad právě proto, se k nám sjíždějí zájemci o vodohospodářskou tematiku z celé republiky, mnozí opakovaně. Takže v sále je nabitě k prasknutí. Obvykle to bývají pracovníci státní správy, hygienických orgánů, krajských úřadů a samosprávy obcí, ale především odborníci z oboru, kteří hledají informace, které jim pomohou řešit jejich každodenní pracovní problémy.

Hlavní částí konference jsou přednášky na vodohospodářská témata se širokým záběrem: letos se to bude týkat především vodního zákona, stavebního zákona, problematiky sucha, stavu vodních toků, nakládání s odpadními vodami a významných novinek z oblasti životního prostředí (viz program konference na našem webu). Doplňkovou částí je exkurze.

Máme připravený i kulturní program, který navazuje na prostředí starodávné Kutné Hory, ve městě zapsaném v seznamu světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO. Největším a nejznámějším pokladem Kutné Hory je gotický chrám Sv. Barbory, jehož mohutné vnitřní prostory naplní koncertní hudba. V Kutné Hoře je ovšem mnoho dalších památek, které si, můžete prohlédnout za slavnostního osvětlení v doprovodu zajímavých průvodců.

Vítaným obohacením hlavní části konference jsou stánky, kde se představují firmy, mající jakýkoliv vztah k vodohospodářské problematice. Naše konference není veletrh, takže počet účastníků je, bohužel, omezený, více než cca 100 se nám nevejde do sálu, přestože zájem toto číslo přesahuje. Na druhé straně je zde intimnější prostředí, tedy větší prostor k diskusi s účastníky a k navázání bližších kontaktů. Firmy ale mohou využít i dalších forem propagace a navázání kontaktů – reklamou, letáky, případně další.

DOVOLUJEME SI VÁM NABÍDNOUT MOŽNOST PREZENTACE VAŠÍ FIRMY

K propagaci můžete využít formu **distribuce propagačních materiálů** účastníkům, nebo formu **grafické reklamy** v odborných materiálech, které obdrží všichni zúčastnění, ale hlavně můžete přijet a **prezentovat svoji firmu osobně** z očí do očí, a navázat přímé kontakty se zájemci o Vaše výrobky či služby. Podrobné informace naleznete na objednávce k prezentaci firmy.

Objednávku prezentace firmy pozorně vyplňte i s aktuálními kontakty na Vás. **Objednávku** je třeba zaslat v případě požadavku **jakékoli formy propagace** – tedy i v případě, že požadujete pouze reklamu ve sborníku nebo distribuci tiskovin!!!

Fakturu na zaplacení Vám zašleme po obdržení Vaší přihlášky, nebo můžete úhradu provést na místě.

Kutná Hora 12.3.2019